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Welpenhorde De Woudwachters
Zonnestralenhorde 
Be Pals Prinses Julianagroep

Betreft: Zomerkamp 2018
Den Haag, 28 mei 2018.
Beste Welpen en Ouders,
Zaterdag 14 juli start het DRAKEN-kamp van onze welpen. De leiding is bezig om de laatste dingen voor te bereiden en heeft er veel zin in. In deze brief vinden jullie de laatste informatie.

Thema: Hoe tem ik een draak.
Hiccup raakt bevriend met de draak Tandloos. Samen weten ze hun vrienden te overtuigen dat samenwerken het beste is voor Draak en Viking. Maar voordat het zover is zijn er heel wat avonturen te beleven.

Zaterdag 14 juli
We verzamelen om 9.30 uur bij ons eigen clubhuis. U kunt het beste parkeren op de Laan van Poot, want de straat naar het clubhuis willen we zoveel mogelijk vrijhouden voor de bagagebussen. 

Vervoer.
Er kunnen kinderen bij de leiding in de auto, maar wij zoeken ook nog ouders die willen rijden.

Adres
Scouting IJsselgroep
Kwekerijweg 5
7213 AX Gorssel

Zaterdag 21 juli
Op zaterdag 21 juli vertrekken we om 12.00 uur uit Gorssel. We zijn dan rond 14.00 uur terug
bij ons eigen clubhuis.

Gezondheidsformulier
Via de mail ontving u een gezondheidsformulier. Wilt u dit uitprinten, invullen en uiterlijk met de disco alvast meenemen (u kunt het ook inscannen en mailen). Een deel van de gegevens hebben we alleen nodig in geval van nood. Maar er is ook ruimte om zaken in te vullen waarmee wij rekening moeten houden. Zoals allergieën, medicijnen, een dieet en of uw zoon/dochter mag zwemmen. Gebruik het formulier ook als er andere zaken zijn waarvan u denkt dat het belangrijk is dat we die weten.

Medicijnen
Als u kind medicijnen gebruikt dan ontvangen wij deze graag aan het begin van het kamp in de originele verpakking  en met de bijsluiter erbij.



Contact
In geval van nood kunt u tijdens het kamp contact opnemen met :
Bert Steenkist : 06-29406600
Arianne van Oudheusden : 06-26582465.
Hindira Kerkhof : 06-49524911
Verder proberen we u ook op de hoogte te houden via de Facebooksite van Scoutinggroep Be Pals-Prinses Juliana, de facebooksite van de Woudwachters of de website www.bepals.nl
Ook kunt u tijdens het kamp een kaartje sturen naar het clubhuis waar we zitten. Vermeld de naam van onze scoutinggroep en ook de naam van uw zoon/dochter op de enveloppe.  
[bookmark: _GoBack]U mag ook mailen naar : woudwachters@gmail.com

Bagage
Bij deze brief vindt u een bagagelijst met alle dingen die nodig zijn voor het kamp. Het is belangrijk dat u al de kleding van uw zoon/dochter merkt.  Denk hierbij vooral aan de das, blouse, groeps t-shirt en groepstrui omdat die veel op elkaar lijken. Maar ook veel andere kinderkleding lijkt op elkaar en kinderen vergeten vaak wat ze allemaal mee hebben.
Er zal ook een bagagemoment komen waarop u de bagage eerder in het clubhuis kunt brengen.
Hier krijgt u apart bericht over.

Elektronisch speelgoed 
Als uw zoon/dochter een spelcomputer mee wil nemen kan dat. We zullen deze dan apart bij de leiding bewaren en bijna iedere dag een moment hebben dat er mee gespeeld kan worden. Het meenemen is wel voor eigen risico.

Zakmes
Uw zoon/dochter mag ook een zakmes meenemen. De leiding bewaart dit en het wordt alleen onder begeleiding gebruikt.

Telefoon
We willen u vragen geen mobiele telefoon mee te geven aan uw zoon/dochter. Mocht deze per ongeluk wel mee zijn, dan houdt de leiding deze apart en krijgt u deze weer terug aan het einde van het kamp.

Snoep
Tijdens het kamp zijn er genoeg momenten waarop uw kind wat te snoepen krijgt. Daarom het verzoek om geen snoepgoed mee te geven.

Zakgeld
Tijdens het kamp gaan we een dagje uit en een keer winkelen daarvoor mag uw zoon/dochter zakgeld meenemen. Neem niet meer mee dan 15 Euro. Wilt u het geld liefst in muntgeld in een portemonnee met naam erop meegeven. 

Vragen
Als er vooraf nog vragen zijn stuur dan een email of bel even.

Vriendelijke groeten,

De Woudwachtersleiding,
De Zonnestralenleiding én de Kookstaf.
                                     Laan van Poot 93 – 2566 EA Den Haag – www.bepals.nl 
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